
Вариант № 4

Всероссийская проверочная работа по математике 4 класс 2016 год. Вариант 26.

1. Задание 1 № 61
Найди значение выражения 50 − 28.

2. Задание 2 № 62
Найди значение выражения 17 + 3 · 3 − 18.

3. Задание 4 № 63
Поезда в метро ходят с одинаковым интервалом в 5 мин. 40 с. Первый утренний поезд прибыл на платформу в 6 ч 30

мин. 50 с. Во сколько прибудет следующий поезд?

4. Задание 5.1 № 64
Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.

 
Найди площадь этого прямоугольника.

5. Задание 6.1 № 65
Кассир в кинотеатре отмечал в таблице количество проданных билетов на различные кинофильмы. Используя данные

этой таблицы, ответь на вопросы.

 
Сколько билетов было куплено 13 мая на кинофильм «Джентльмены удачи»?

6. Задание 7 № 66
Найди значение выражения (2089 − 1903) : 3 + 236.

7. Задание 9.1 № 67
В новогодней гирлянде 28 лампочек. Лампочки идут в таком порядке: одна жёлтая, две зелёных, три жёлтых, четыре

зелёных и так далее.
 

Какого цвета пятнадцатая лампочка?

8. Задание 3 № 68
Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одно блюдце и

один стакан купюрой в 500 руб.?
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9. Задание 8 № 69
Автомобиль ехал 10 мин. и за каждую минуту проезжал 900 м, потом сделал остановку, а потом ехал несколько минут,

проезжая за каждую минуту 800 м. Всего он проехал расстояние, равное 13 км. За сколько минут он проехал путь после
остановки?

Запиши решение и ответ

10. Задание 10 № 70
Из трёх кубиков сложили постройку. Если посмотреть на неё в направлении по стрелке, то будет видна фигура,

состоящая из трёх квадратов (рис. 1). Из 27 таких же кубиков сложили куб (рис. 2). Затем с этого куба сняли несколько
кубиков (рис. 3). Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку в направлении по стрелке?

 
Изобрази эту фигуру на клетчатом поле. Один кубик следует изображать одной клеткой.

11. Задание 11 № 71
В школьном буфете две чашки чая, один пирожок и четыре конфеты стоят 48 руб., а четыре чашки чая, пять пирожков

и две конфеты — 66 руб. Сколько рублей заплатил мальчик за покупку одной чашки чая, одного пирожка
и одной конфеты?

Запиши решение и ответ.
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